
RESULTS OF STUDENT 
STAKEHOLDER SURVEY
OCTOBER 29TH- NOVEMBER 5TH, 2021



SEEKING MEANINGFUL INPUT FROM OUR 
STUDENTS. 

Survey open for one week in late October.

Disbursed to all RISD students in grade 
6-12.

54 students responded. 



RESPONSES
WE RECEIVED 54 TOTAL RESPONSES TO OUR ELECTRONIC STUDENT SURVEY.



GRADES
SURVEY RESULTS FROM 
RIVENDELL STUDENTS IN 
GRADES 6-12. 



BIGGEST ISSUES
STUDENTS WERE ASKED TO IDENTIFY 
THEIR BIGGEST ISSUE CURRENTLY.

Top Three Results: 

1. Stress (40%)

2. Anxiety/Depression (12%)

3. Grades (10%)

4. Lack of Nutritious Food (6%)



NEEDS ASSESSMENT
STUDENTS WERE ASKED “WHAT DO YOU WISH WE HAD AT RIVENDELL?” 



WHAT ELSE CAN WE DO TO SUPPORT 
YOU AS A RIVENDELL STUDENT?

Longer lunch period and open the gyms during lunch.

Have after school tutoring and help.

Better band funding.

More electives for careers after high school.

Longer Block 4.

Longer lunches.

More engaging assemblies.



KEY TAKEAWAYS

Rivendell Students:

• Are experiencing stress, anxiety, depression, 
and worried about their grades. 

• Are looking for more opportunities to be 
social like longer school day breaks, 
unstructured time, camps, and sports.

• Want more academic support in study hall 
or after school homework help. 

• Are looking for more nutritious food 
options.
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